
Vous pourrez toujours compter sur moi !

LE CANDIDAT DE LA MAJORITÉ PRÉSIDENTIELLE
POUR LA PROXIMITÉ ET L’ACTION

Quentin
Bataillon
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Suppléante :  
Fabienne Durand

Nous saluons l’ensemble des candidats aux valeurs 
républicaines pour leur apport au débat démocratique.

Ce dimanche 19 juin, nous sommes appelés à élire celle 
ou celui qui votera en notre nom à l’Assemblée nationale. 
L’avenir de la France et de notre circonscription en 
dépendra.

Voter pour la candidate de Jean-Luc Mélenchon, c’est :

faire le choix de l’opposition systématique à toutes les lois, à 
tous les projets et ainsi bloquer la France et notre territoire

isoler notre circonscription

désarmer la police et dire qu’elle « tue »

sortir de l’Union européenne par la désobéissance 

provoquer la banqueroute du pays avec un déficit annuel 
de 219 milliards d’euros (c’est comme si une famille avec 
un revenu de 2 000 euros par mois dépensait 3 800 euros) 

accepter une hausse des impôts de 267 milliards d’euros 
par an pour les ménages et les entreprises 

sortir du nucléaire et donc rendre impossible notre 
souveraineté énergétique 

quitter l’OTAN et mettre la France en danger 

baisser les retraites

Chère Madame, Cher Monsieur,
Vous avez été 6 746 à nous placer, avec Fabienne Durand, en tête du 1er tour, MERCI !

Si vous me faites confiance, vous pourrez compter sur un 
député qui :

s’opposera au blocage du pays voulu par Jean-Luc 
Mélenchon 

soutiendra le projet crédible et financé du Président de 
la République avec les réformes dont la France a besoin : 
pour le pouvoir d’achat, pour la sécurité, pour la santé, pour 
la justice, pour la planification de la transition écologique, 
pour la juste reconnaissance de nos aînés et pour que tous 
les travailleurs puissent vivre dignement 

votera de nouvelles baisses d’impôts 

permettra à notre circonscription de pouvoir être à nouveau 
écoutée et considérée par le Gouvernement 

conservera toute son indépendance afin de ne voter 
et agir que dans l’intérêt de notre circonscription et de 
ses habitants, notamment pour un nouveau modèle de 
financement de nos hôpitaux et plus de justice dans le 
versement de l’allocation aux adultes handicapés (AAH)

Pour vous, avec vous, je m’engage à être un député :
de terrain, en proximité 
honnête et contre toutes les polémiques stériles 
à temps plein (aucun cumul des mandats) 
disponible pour recevoir et aider tous ceux qui en auront 
besoin 
transparent sur mon activité à votre service (à l’Assemblée 
et en circonscription) 
déterminé à porter votre voix et faire réussir nos dossiers 
locaux avec les élus locaux et les associations
présent et immédiatement efficace l’Assemblée nationale 
grâce à mon expérience locale et nationale 

Quentin Bataillon

Programme complet ,  procurations et contact sur :  www.quentinbatail lon.fr
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Quentin BATAILLON 28 ans, 
- Né d’une mère infirmière et d’un père commerçant (chocolatier)
- Diplômé d’un master de responsable de communication
- Ancien élu au conseil d’administration de l’université Jean Monnet (Saint-Etienne)
et élu municipal durant 8 ans
2012-2013  gérant-associé d’une agence de communication stéphanoise
2013-2018  assistant de députés au Parlement européen
2018-2020  conseiller du ministre de la Culture
2020-2022  secrétaire général à l’Assemblée nationale

Fabienne DURAND (suppléante)
49 ans, 5 enfants
Professeure de sciences économiques et sociales à Saint-Etienne

MAJORITÉ
PRÉSIDENTIELLE

LE CANDIDAT SOUTENU PAR LES ACTEURS DE NOTRE TERRITOIRE

Quentin BATAILLON sera un député à votre écoute, présent sur le terrain, et qui saura porter votre voix et les enjeux 
de la 1ère circonscription de la Loire à l’Assemblée nationale. Ensemble, nous porterons un projet ambitieux pour 
une France plus indépendante, plus écologique et rassemblée. 

J’apporte mon soutien à Quentin BATAILLON car je le connais et j’ai travaillé avec lui. Il est le seul candidat 
en capacité de défendre les intérêts des habitants de la 1ère circonscription de la Loire. Il saura vous 
représenter, porter votre voix et peser dans les choix de l’État lors des cinq prochaines années.

Pour l’avenir de la France et celui de notre territoire, face à la démagogie de NUPES, je soutiens Quentin BATAILLON.

Quentin BATAILLON a la volonté d’être un élu proche des gens, au service de tous, se consacrant exclusivement à 
cette mission exigeante. Il est grand temps que cette circonscription retrouve une ambition collective et ne soit plus 
résignée. Quentin a les contacts nécessaires et l’expérience pour porter en haut lieu les dossiers et défendre notre 
circonscription. Il a le talent, l’énergie de la jeunesse et la volonté pour réussir.

Mon soutien à l’action d’Emmanuel MACRON est constant et c’est lui qui défend aujourd’hui les valeurs social-
démocrates et humanistes que je porte. Je pense qu’il a fait le meilleur choix pour notre commune et notre territoire 
avec la candidature de Quentin BATAILLON. Je sais qu’il permettra à notre circonscription de pouvoir enfin avancer et 
qu’il sera toujours à l’écoute des élus locaux et des habitants. 

Dimanche, en Maire libre et sans appartenance à un parti politique, je voterai Quentin BATAILLON pour le second tour. Ses 
choix politiques, moins radicaux que ceux de la gauche extrême, me sont plus proches. Quentin est un candidat à l’écoute 
des élus locaux et qui saura, j’en suis persuadé, porter les problématiques de notre territoire devant l’Assemblée nationale.

Elisabeth BORNE, Première Ministre

J’ai régulièrement travaillé avec Quentin BATAILLON, notamment pour mettre en place la baisse massive 
des impôts, la protection économique de nos entreprises durant la crise sanitaire et la relance. Dès son 
élection, nous travaillerons ensemble à protéger votre pouvoir d’achat.

Bruno LE MAIRE, Ministre de l’Économie, des Finances et de la 
Souveraineté industrielle et numérique

Avec Quentin BATAILLON, nous doublerons la présence des policiers sur le terrain, notamment dans les 
transports et la nuit. Aucune commune, aucun quartier ne sera délaissé. Les valeurs de la République 
seront affirmées et devront être respectées en toute circonstance.

Gérald DARMANIN, Ministre de l’Intérieur 
Le parcours de Quentin BATAILLON et les responsabilités qu’il a exercées au niveau national feront de 
lui un député capable de porter vos ambitions au plus haut niveau. Il participera au renouvellement de 
la vie politique. Gabriel ATTAL, Ministre délégué chargé des Comptes publics

Pascale FEDINGER, 
candidate du Parti Radical 
de Gauche et formatrice 

au CAP du Bâtiment

Christelle CREAC’H, 
cheffe de service au CHU 

de Saint-Etienne

André MOUNIER, 
Président de la Chambre 

de Commerce et 
d’Industrie 2004-2016

Marie-Jo PEREZ, conseillère 
départementale déléguée 
et conseillère municipale 

déléguée de Saint-Etienne

Geneviève AUBERT, 
ancienne professeure dans 

l’enseignement privé et 
impliquée dans la culture locale

René FAGHEON, ancien 
directeur des amicales 
laïques de Chapelon et 

Côte Chaude 
(Saint-Étienne)

Edouard PHILIPPE, ancien Premier Ministre, maire du Havre

Gaël PERDRIAU, Maire de Saint-Etienne et Président de Saint-Etienne Métropole

Jean-Pierre PHILIBERT, ancien député de la 1ère circonscription de la Loire

Christian JULIEN, Maire de Saint-Genest-Lerpt, Vice-président de Saint-Etienne Métropole en charge du budget 

Jordan DA SILVA, Maire de Villars et conseiller départemental délégué

LE CANDIDAT QUI FAIT DÉJÀ ENTENDRE VOTRE VOIX À L’ASSEMBLÉE NATIONALE
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